

# Сверхтонкая теплоизоляция — Lurkmore



Эта статья рассказывает о какой-то антинаучной хуйне.

Если вы — физик, химик, биолог или просто слишком хорошо помните школьную программу соответствующего курса, вам лучше ее не читать. В противном случае вы рискуете умереть от смеха. Мы предупредили.

**Сверхтонкая теплоизоляция** (ЖКТ (*жидкая керамическая теплоизоляция*), *жидкая теплоизоляция*, *корунд*, *нанокраска*, *чудо-краска*, *лохокраска*, *буржуйск. liquid siding*) — обыкновенная краска, продаваемая на порядок-другой выше себестоимости благодаря **грамотной** рекламе.

## Гешефт

1. Берем обычную краску
2. Проводим эксперименты, обнаруживающие невероятные характеристики материала
3. Прилепляем правильный ценник
4. Ищем лохов и неверных чинуш
5. ???????
6. **PROFIT!!!**

Для получения требуемых характеристик эксперименты стряпаются через жопу с конскими погрешностями, хотя лучше с ними вообще не морочиться, всё равно никто проверять не будет.

- В америках поступили очень-очень *сверхтонко* — теплоносителем было нечто, что белая краска отражает очень хорошо (обычный свет **же**), что позволило нарисовать нужный **Fine print**. В Рашке же бумажки слепить не в пример проще, а врать можно намного наглее.

## Стиль

Броня Чебоксары  
Та самая плитка от хач-адептов  
**Жидкая теплоизоляция RE-THERM. "Жарим лёд"**  
Еще одна плитка  
<https://www.youtube.com/watch?v=5VsofrjVq4Q>  
Тот самый фокус

«Я попросил предоставить результаты испытаний - вместо этого какие-то странные статьи неизвестно кем написанные и обещание принести электроплитку половина которой выкрашена краской и вода на ней не закипает, а на другую половину плюнуть и она шипит »

— [mgsupgs.livejournal.com](https://mgsupgs.livejournal.com)

В основном **пеарится** удивительно низкая теплопроводность, заодно расхваливаются необычайно высокие звукоизолирующие качества, антикоррозийная защита. Еще есть тонкий понт: краску нельзя спиздить после нанесения, а обычную теплоизоляцию можно.

Все невероятные особенности объясняются наличием **загадочных** «наносфер», которые на деле оказываются микроскопическими силикатными шариками.

Впаривание сопровождается тоннами копипасты, **объясняющей** что такое ЖКТ и описывающий ее преимущества по сравнению с **обычной** теплоизоляцией. **Зачастую** людей этот опус торкает покруче Библии, которая для них слишком сложна. Также есть много **видео** о презентациях, выставках и даже семинарах, купленные **новости**.

В качестве визуального «доказательства» показывается эффектный фокус с кухонной прихваткой, надеваемой на предмет, а не на руку: достают электроплиту, красят половину, включают в сеть (сильно греть плиту нельзя, чудо-красочка обуглится), после чего предлагают **потрогать** плиту, кинуть на нее кубик льда или поплевать. На уверовавших такое шоу действует не хуже снисхождения огня — они называют это действие не иначе как «эксперимент», и считают его достаточным доказательством

волшебных свойств их малафейки. В эту статью анонимус заботливо добавил видео, в котором такой фокус повторяется с бумажной салфеткой.

В механизме продаж реализуются принципы [сетевого маркетинга](#) посредством лоховатых реселлеров, так как не только покупатели, но и многие продавцы искренне верят в свой нетвердый товар. Тем не менее многие барыги не лаптем шиты, впаривают заодно и «чистую воду», но это [другой разговор](#)...

"Жарим лёд" [разоблачение](#)  
Феерическая расстановка точек

## На самом деле

Реальной цифры теплопроводности не знают даже сами продавцы, потому как для них она регламентируется священной копипастой ([пруф](#)). Различные независимые оценки с учетом всех погрешностей в пользу лоховатой краски выдают теплопроводность минимум 0,0300 Вт/м×К (при заявленных 0,0010) — хороший результат для теплоизоляторов, но не выдающийся. Даже если предположить что такая минимальная оценка справедлива, при использовании краски в таком качестве есть сопутствующие проблемы:

- Сложность внедрения. Слой в 3 мм ≈ 10 циклам окраски (с просушкой, ага). Легче сразу обложить теплоизоляцией на нужную толщину
- Невозможно нанести толстый слой, [отвалится](#)
- Невысокая термостойкость, сдыхает рядом с 300 °С

Курица не птица, краска [не теплоизоляция](#).

Использование лоховатой краски хоть как-то оправдано только в редких случаях, как то:

- Покрасить горячие или холодные трубы, запоры, прихваты. Чтобы не обжечься, а не для экономии энергии.
- Покрасить крышу для уменьшения нагрева солнцем (не проверено анонимусом)
- Паропроводящей краской можно помочь просохнуть мокрой стенке — покрасили, вода не проникает через краску в жидком виде, но изнутри испаряется. А потом сухой кирпич проводит меньше тепла. (Не проверено анонимусом)
- Можно [зарабатывать деньги](#), впаривая лохам втридорога (Проверено анонимусом)

Естественно, покупать краску для этих целей надо за нормальную цену, а не за ту, которую хотят хитрожопые разводилы.

## История

Производители [уверяют](#) что красочка — уникальная разработка или российских ученых или NASA, как бог на душу положит. [По-крупному](#) продавцы жижи впервые засветились в Америке, где в 70-х годах оформились каноны их жидкого пиздежа. Видимо в пендосии успехи красочки были весьма велики, так как федералы закрывали глаза аж до 2002-го года. Потом американский роспотребнадзор запретил нечестивцам пеарить [фэйковые](#) чудо-свойства, а также обязал их совать [клиентам](#) копию решения суда, где на [семнадцати листах](#) пространно объясняется, какие же лохи покупают эту дрянь ([Федеральное торговая комиссия негодуэ](#)). Что характерно — никого не посадили, и бойкая торговля продолжается. [Вкусная белая жидкость](#) притекла в [Ройссю](#) через европы, где на нее оказывается всё увеличивающееся [довление](#). В [этой стране](#) набизнес зашёлся буйным цветом, согретый общим желанием попилить бабло на теме нанотехнологий. Что интересно, основные отечественные конторы подчистую копируют стиль друг друга, вплоть до однотипных логотипов, от которых неизменно фалломорфирует [Татьяныч](#). Soryscare.com, рекламное видео на ютубе (выкладываемое юзерами одной конторы для пеара другой), мощная поддержка илиты — всё это намекает на высоких покровителей сволочи. История продолжается!

## Политота



### Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.  
[Nobody cares.](#)

«А покрасить ее можно особенной краской, - подхватил Дмитрий Анатольевич, - Вот тут у меня... »

— [Владимир Владимирович™](#) предсказывает, 1 февраля 2010

# «Снижение энергопотерь, процентов, наверное, на 30, просто за счет того, что чуть-чуть подкрасили. Это Удивительно просто.»

— Дмитрий Анатольевич *удивляется* IRL, конец октября 2010

В беспощадном пеаре красочки отметилса сам [Шмеле](#), заляпавшийся прямо на [первом канале](#). Впрочем, Димка только посмотрел и плюнул, а вот в региональных новостях частенько мелькают вожди поменьше, [обмазывающие](#) подведомственные объекты этим инновационным продуктом с необыкновенным [успехом](#). Удачный псевдонаучный дискурс позволил чудо-краске [влияться](#) в широкую [реку](#) распилочных проектов Сколково под видом ООО «Команда энергичных предпринимателей» (правда наноразмеры они не заявляют), причем президент у них — [школьник \(пруф\)](#). Так-то!

Президент Медведев, жидкая теплоизоляция. ОРТ

Шмеле в гущу событий (начните с 0:30)

[https://www.youtube.com/watch?v=Ry9g98j\\_thw](https://www.youtube.com/watch?v=Ry9g98j_thw)

«Конечно, материал [дорогой](#), но мы [надеемся](#) что уменьшим теплопотери»

<https://www.youtube.com/watch?v=NvfX3G26x9Y>

Еще политоты

## Где лулзы?

Занятно понаблюдать за адептами красочки, методично [сливающими](#) пиар на тематических форумах. Например, тут: [forum.dwg.ru](http://forum.dwg.ru). [Разрыв шаблона](#) вызывается легко, достаточно предложить покрасить теплоизолятором дождевик и пойти погулять в минус двадцать. Также интересен совет взять [картонную коробку](#) побольше, покрасить, и таки уже переезжать туда, ведь 1 мм обмазки будет греть как 300 мм кирпича!

[Настоящих](#) лулзов не найдено.

На самом деле найдено.

<https://www.youtube.com/watch?v=to3-WWu9FGQ>

Сначала окрасили

<https://www.youtube.com/watch?v=ToJKE3WepXs>

А потом пришлось переделывать по старинке

Первый раз лулзы были словлены одновременно с откладкой стройматериалов, когда такой [хуйней](#) прогрессивной изоляцией были покрыты трубопроводы холодоснабжения на омской филармонии. Epic win (или fail, кому как) случился, когда анон, предвкушая все особенности предстоящих анальных кар и благополучно [проебанной премии](#), бегал по филармонии как угорелый и быстро, решительно отключал ветки холодоснабжения во время [съезда и посещения](#) этой нашей филармонии [любимцами](#)

[Овального](#). Ташемто, внезапно, конденсат с изолированных этой хуйней труб полился на едросов сквозь гипскартонные потолки, которые также [внезапно](#) оказались не из влагостойкой плиты. Я гарантирую это.

Второй раз [анон](#) ловил лулзы, когда одна очередная [нанотехнологичная контора](#) (вождь той конторы раз ...дцать повторил, что сам Крабэ одобрил применение этой американской [неведомой ебаной хуйни](#) и даже [давал ебануть хуйца](#) лично жал ему руку) предлагала использовать сабж темы для изоляции емкостей парка сжиженных углеводородных газов (любопытные гуглят ПБ 09-566-03). Соль предмета в том, что правилами безопасности на этих ваших емкостях (между прочим — 48 штук, по 200 кубометров каждая, все со сжиженным пропиленом внутри, так что в случае большого баха эти ваши Хиросиму с Нагасаки опять придется отстраивать) должна была быть предусмотрена огнестойкая негорючая изоляция, чтобы, пока при пожаре выгорает одна емкость, соседние с ней от теплового воздействия не ебанули почище этой вашей каучуковой бомбы. Epic fail и высерание кирпичей случилось, когда анон внезапно вспомнил, что не далее как за месяц до этого [продался в анальное рабство](#) и приобрел квартирку всего в 3 км в почти прямой видимости от предполагаемого места окраски (это [Омск](#), детки!).

## См. также

- [MLM](#)
- [Лохотрон](#)
- [Kirby](#)
- [Петрик](#)

## Ссылки

- [Официальная спискота участников Сколково](#)
- [Статейка в профильном журнале](#)



Профит

embrace, extend and extinguish enlarge your penis extreme Advertising fine print forex H11P  
Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP  
Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович  
Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Амеро Бабло БАДы  
Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа  
Благотворительность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора  
Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод  
Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг  
Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империял» Выборы  
Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд  
Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай  
Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото  
Игровые автоматы ИКЕА Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства  
Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст  
Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод  
Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохогадайка Макдоналдс